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a8 |\EBH T 2| BH T AEPr — — 138.9 — 2,/ 4 —
S SN T - BB i PN I R S — — 75.0] 1/ H — —
N [ E DY RAED — — 79.5 — — —

X OARRIORTERBAEIT, EBANRLOTHY %%®ﬁ%&ﬁ&é:&ﬁ%&

PRI DV,
Xoox2/HiX, 8 H -

X TBA T A@ph oL, WNER

LTI RNE B L OEREE TR ES BT 2 L,

IHDHA 1HET D,

DY,

TIA, HBEHENLOE I 3mLL LO®EFHTH D




FRER - BE-ER

< ANEXILZEEEFE >

T - B 1E I & AT X 4 RAME | 25| T 4 i F g JE
() [A#E SR e R
hRE DO
1F FEEE Wt =% FikHE IR 1 60.0| 1A 14 —
IF RS WIS MHER | 1 4.6 1/H LA —
IF | BEE¥IZE - HRE WIS MEHER | 2 72.2| 1/H LA —
IF | BEEMIE=E WIS MHER | 1 20.9] 1A 14 —
2F  [&EE= DEEE - | MR | 1 117.0] 1./ A 14 —
2F  [REBENIIEE WHIEEE S MHER | 1 66.3] 1./A LA —
IF-2F |&hih=s b= PR [ 2 9.0 2/ | L% —
HiZ#g D1~D4
1F-3F |#fze=s e =55 kR | 45 | 1,333.0] 1/A 1/ —
2F, 3F | RZFFeft 7= Wt =% MR | 3 199.2 1/ H 14 —
3F [#EE A BN IR | 6 243.6| *2,/3 | 1/4F —
IF-3F Mg b FEE = FIRE L IR | 6 472.2| 1/ A LA —
IF  [ERREEIE = EEpES PR | 1 98.9] 1/H L/ —
IF  [wemeemess . Rex |[HZBES FEPER | 2 141.7 1/H 1/ 4 —
IF [ =E EEpES PR [ 1 99.6/ 1./A LA —
2F [ AFIBIRIFEHE=E EBRES FEPER | 2 86.8] 1/ H 1/ —
2F [ATEhEER= EES PR [ 2 57.3] 1/ A LA —
3F B IFEHR FREE FEPER | 1 109.7| 1/ H 1/ 4 —
IF | e AR ES EMER | 1 116.6| *2 /¥ | 1.4 —
IF AR E= iR ES FRMER | 1 191.9] *2 /# | 2 /4 —
IF |myh—= DEEE - | MK | 3 129.0f 1.4 LA —
2F  |HEEE SRR - | B | 2 87.2| 1/A 1/ —
2F o B —E o —= TEPERR | 2 23.0| 1/H 1/ 4 —
XEHE D5
2F  [WFgEE Wt =% FEPER | 3 86.4| 1A 14 —
IF, 2F |[3EEr= EBRES FEMER | 6 331.2] 1./ H 14 —
IF [FAERE EBRES PR | 1 104.7\ 1./ H 14 —
IF Rk Rs T EEpES PR [ 2 9.7 1A 14 —
IF [ SER=E EBRES PR | 1 30.00 1./A 14 —
IF = EEpES PR | 1 36.71 1,/ A LA —
1F B ERR= EBRES FEPER | 1 60.0[ 1/ H 14 —
EEH D6
IF |[AEET VA UHIES EBRES AR | 1 240.6( 1/A 14 —
IF [&EETYA VFEEE FIREE AEE [ 3 346.8] 1/ A LA —
IF|REFERMIIEE FIRE AWK | 1 114.9] 1/ A 14 —
KBS - b
IF-3F |[{&#pr R - BEmpr| SR | 18 272.9[ 1,/H 2,/ 4 1/ H
IF  [&—n AR — | mEE | — 199.3] 18 1/ —
1F-3F |EEF JER T %5 wrER | — | L 110.9] 28 | 2 4F —
IF-3F |5 P B EMER | — 593.2| *2 M | 2 4 —
IF-3F [ _—&— T L A_—F—[ PR | 1 1L.o| 2/ # | 14 —
SEE BT A BH T A — — | 1,089.6 — 2,/ 5 —
a8 BN T 2| BH T AEPr — — 667. 4 — 2,/ 4 —
N [ZBEFEDY YEFEDY — — 586.0( 1/A 2,/ 4 —
A58 |IB1ER - A SR 5N — — 635.0] 1A — —
S [SMEREER i PN I R S — — 25.0 1/ A — —
N [ E DY KA — — 116.0 — — —

XOARITRIEREIT. BANRLDOTHY , EEOMERER LD ZLRH D,

FMICOW T, BFNERNER S OEREBNTREEZEICTH2 L,
X x2/MIX, 8H - 9OHDHRH 1REIET D,
X OTENZ A@pt) OmEfEIT. WEKREDORY, 77 A, HRESENH D& S 3m EO#HATH 5




FRER - BE-ER < ANRE#EZFHEF >

T - P& 1E I & AT X 4 RME 5| T ik g JE
() [A#E SR e R
EEE EO
1F FEEE Wt =% FikHE IR 1 50.1{ 1./H 14 —
IF RS WIS BEMERR | 1 35.4 1/A 1/ —
1P [ECRRE WRCEO | s | Wk | 3 | 12200 LA | Lo |
oF  |&SiE= DERE - | MR | 1 94.5| 1/ L/ —
oF (MU iiAHE = DR - | MR | 1 30.3] 1/A 14 —
2F  |FEW EhagamiEEs WF5e = 5 PR | 1 30.0] 1./ H 14 —
2F  |FEHR= iR PR |1 30.00 1/A4 1/ 5 —
1F-2F |[Bih= Gilth = HPER | 2 7.8 2 1/ —
IF-2F &5 {EAT - BEdaT| MR | 2 40.1| 1,/H 2/% | 1/H
1F-2F |&—/L AR —L | BEEK | — 4.7 1,/ L/ —
1IF-2F |ERF JiE T 45 MR | — 164.0| %2/ ¥ | 2/4 —
IF-2F |B&EE =2 R | — 16.8| 2/ W | 24 —
REEEEEHE EA1
1P R gemperss | mepkk | 1 | 8260 LA | L | —
L Vs Dk - | MR | 1 ool LA | e | -
2F Mgt W EE S PEPEEE | 9 271.8] 1/A 14 —
——— m
o [EIEEREL G lwrmw | webk |2 | onsa| vl | oo | -
2F  [E#M=E1 o —= BEPELE | 1 8.8 1w | /& —
2F  |f&#pr {EAT « BEmpT| MR | 1 11.7] 1/0 2/% | 1/H
1IF-2F |ERF JiE T 45 MR | — 93.0| *2 @ | 24 —
IF-2F |B&EE 2 R | — 20.8| *2, /@ | 2,/4F —
E1~E2
op  [REATTN ) [T givik | 1| aaas| s | 2 | —
HBEEHEEEE E2
IF | IS EpES MER | 1 278.1| 1./ A 1/ —
L Sl Dk - | MR | 1 5.0 1L/A | LoE | -
IF [EH=E7, HEES FHREE FEMER | 2 80.4| 1/ H 1/ —
2F  |WHgE=E WIS PR [ 9 271.8] 1L/A LA —
oF | EEREE=E DEEE - | MR | 1 55.2] 1/ A 1/ 4 —
IF |f&#FT fERT - BeEmpr| BPER | 1 42.9] 1/ H 2/4 | 1/H
2F B ERRE o —= PR [ 1 42.9] 1L/ | 1L —
2F |Gk il 2 TEPERR | 1 6.1 2/H 1/ 4 —
1IF-2F | T JiE N &5 PR | — 113.0f *2 3 | 2/ 4 —
RAEEFEEHR E 32
B P 5 2 3
IF %§ﬁ“§%§%§m B ek | 1| s06.4| LA | L | —
IF AR - BReTil = | ER=ES HMER | 1 137.3] 1./ A /4 —
IF A= - HE=E9 EEpES PR | 2 80.4| 1A L/ —
2F  |FFRUAEEE - WFgEE MR E S FEMER | 8 271.4] 1/R 1/ 4 —
oF  [s:mEmrEEs - kREEEe | FEERAE FEPER | 2 117.0| 1/H 1/ 4 —
IF  |f#FT fERT - BeEmpr] BPER | 1 28.3| 1/H 2/4 | 1/H
IF-2F [T« asrzx—=x [EF% FEPER | — 206.0 *x2 3@ | 2 /4 —
IF-2F |PEB% e PR | — 34.2| %258 | 2 /4F —
HEFHEFEEH E4
1P [REREEEEE o e |EEeEE | wibk | 1| seos| LB | Lo | -
IF |geyh—n—23 (Br|aEm=s- -t [ #MER [ 1 18.0] 1./ A 1/ —
IF |HE=E10 EES PR [ 1 40.2| 1A LA —
2F WFot=E Wt =% FEPER | 9 271.0 1./H 14 —
= R ge )
2F igg%i ; EE% e BMELR | 2 1n7.2| 1./8 | 1L/4 —
2F  [BM= o - FEPER | 1 8.8] 1/H 14 —
IF-2F |f# 7T R - BEmpr| ER | 2 2.1 1./8 2/4 | 1/H
1F-2F [T« asrzx~—=x |[EEF% PR | — 146.0| %2/ | 2/4F —




FRER - BE-ER

< ANRE#EZFHEF >

T - B 1E I & AT [ RAME | 25| T 4 i F g JE
(mt) | B ¥ &S| e e nish
#E&EHH ES5-E7
IF [as=1, 2, 3, 4 |#FHzp=w PR | 4 480. 0| *2, 738 | 1 /4F —
IF [##=1, 2, 3, 4, 5, 6|FRESR FEPER | 6 241.2] 1R 1/ 4 —
IF BT JER T % FEPER | — 160.5] *2/# | 24 —
FEE WL Fud, s at] FHE PR [ 4 96.0| *23@& — —
FHIE | B FHIE PR [ 4 38. 4| *2 3@ — —
FEM |Fa—r%F FHIE PR [ 4 3.2| %2 ¥ — —
E4H EG6
IF  |FEpiEme=s AR ES MERR | 1 105. 2| *2,58 | 1 /4F —
IF |AEpaw - FE - $5=4W EMER | 1 282. 6 — — —
IF |[{#FT AT - YEmpT] MHK | 1 40.8] 1/ H 2/ | 1L/H
IF BT JER T %5 FEPER | — 147.0| =28 | 24 —
HEEHSH - #h
IF-2F |m 1 _—%— T L A_—F—| GEPER | 2 8.0 x2/# | 1L74 —
SNEE BT A BH T A — — | 1,062.5 — 2,/ 4 —
S| BH T A BHZ 2@ — — 22.7 — 2,/ 4 —
N [ZBFEDY VEEDY — — 50.01 1/ H 2,/ 4 —
P S | N B i PN I R S — — 46.2| 1A — —
S [SMEREER i PN I B S — — 62.5| 1/ A — —
S PEERE DD RAED — — 181.0 — — —

XORRICRTERAINI. BEANZRLOTHY , EEOHRLERLZZ LD D,

FMIZOWTIE, BFNERNER L OEREB TR EEZEICTH L,

P

*2/WiE. 8H - 9HDOHZH 1EIETD,

X TBAZ A@PT OmEEE, WKREORYE, 772, REELLOES 3mLl LO®ETH S
X AMBREON T RWERIITRI L




/ﬁ#%ﬁﬁﬁ " ﬁ*ﬁ_ﬁﬁ.‘:i < X*im.‘b 99_*§ >

T - B 1E I & AT [ RAME | 25| T 4 i F g JE
() [A#E SR e R
Xhto5—
IF |[Ervx—E= MRS MHER | 1 51.8] 1/ H LA —
IF|FE= WIS R [ 1 62.2| 1./A LA —
1F AT — DEEE - AREXR | 1 145.8| 1/ A 1,/ 4 —
IF & DEEE - | MR | 1 518.0| 1/A LA —
IF  |GEALEE DR - | MR | 1 29.3 1./ A 14 —
IF-2F |WHE= DEEE - | MEHER | 8 399.6| 1A 14 —
IF [ —7— £ AER [ 1 62.9 — — —
1F-2F |[&ih= Gih = PR | 2 9.2 2,34 14 —
IF-2F |85 AT - YEmpT| FMK | 6 142.3] 1/ H 2/ | 1L/H
1F |XB§ - A—v VA= | WK | — 4.1 1,34 14 —
IF &= TR — L | EEER | — 58.2| 1/ 14 —
IF [xUvs=x TR — L | mEER | — 751.8] 1,/ 14 —
1F-2F |EEF JER T %5 PR | — 279.6| %2,/ | 2/4F —
IF-2F |WEB% e PR | — 21.0] *2 G | 24 —
IF-2F |=1L~_—%— T L= —| PPER | 1 Lol 2/ # | 14 —
SEE BT A BH T A — — 250. 6 — 2,/ 5 —
S |BH T A BHT A& — — 218.8 — 2,/ 4 —
N [ZBFEDY YEEDLY — — 363.0 1/A 2,/ 4 —
N [ E DY RAED — — 385. 0 — — —

XOARRIRTEREEIL, EANRLOTHY | %%@ﬁ%Eﬁﬁél&ﬁ%&

Galt

Xoox2/HiE, 8 H -

IONTIE, HBFTERNAL L OERES—ERE2EICTLH 2L,

IHDHA 1HET D,

X TEA T A|ET) OEEIE, NEREO RS,

TIA, HBEHENLOE I 3mLL LO®EFATH D




FRER - BE-ER

< thgHEL 2>

T - B 1E I & AT [ RAME | 25| T 4 i F g JE
() [A#E SR e R
EERATLHERE
IF |EBRE=E1 EES PR [ 1 68.6] 1./A LA —
IF |EBR=E2 EpES R [ 1 49.11 1A LA —
IF |EBR=E3 EES PR [ 1 57.2| 1/ A LA —
IF  |EBRE=4 EES PR [ 1 73.5| 1/H LA —
2F  |[MIEEE= I MHER | 1 68.6| 1/A 14 —
2F  [FH=E WIS MHER | 1 73.5| 1/H LA —
OF |2 DEEE - | MR | 1 51.5| 1./H LA —
oF  |HEAE DEEE - | MK | 2 17.0] 1./ H LA —
2F  |fspET R - BEmpr| IR | 2 17.1f 1./8 2,/ 4 1/ H
IF [= b T RAAR— YRR — L PR | — 24.3] 1,/ 8 14 —
IF BT JER T % PR | — 12.9] *2 /¥ | 2 /4 —
2F  |EF JER T %5 PR | — 34.3[ 2/ | 24 —
IF-2F |pEB% e HMER | — 19.4| *2 8 | 24 —
oF  |Gih=E Gih = EPER | 1 3.2| 2/ 14 —
SNEE BT A BH T A — — 35. 4 — 2,/ 4 —
S| BH T A BHT A& — — 30. 4 — 2,/ 4 —
N [ZBEFEDY YEFEDY — — 4.2 1,/H 2,/ 4 —

XOARRIORTEREEIL, BANRLOTHY 9%%0)&*%&;@7&6:&753&;60
LT RNE B L OERER TR ES BT 2 L,
9ADHA1 IEl&ﬂ‘é

FEAIIZ DWW TR,
Xoo*2/WiT, 8 H -
X 8T AFPT) OmEL, WK

ED RS,

TTA, HBEHENLOE I 3mLl LO®EFHATH D




FRER - BE-ER < KEE-VSTHRE >

T - B 1E I & AT [ RME 5| T ik R EE]
() [A#E SR e R
KEE-V5TH
IF [7UV—=7 (1B KRB R AR | 1] 1,394.0] 17 TLEl)/
2F |7V —7 (2FE7E{E) SRR - | MR | 177.6| 1/ A 14 —
2F |7V —7 (2 FEHH) SRR - | MR | 264.0( 1/A 14 —
IF  [FRbES KRB R AER | 1 335.5( 1@ | 14 —
IF R AE=E SRR - | MR | 156.5| 1/ A /4 —
1F [FE= geE % BPELR | 1 40.0| 1./ A 14 —
R EEE DEEE -t | MR | 2 58.4] 1./ A 14 —
1IF |2y v—=x (BH) SRR - | RER | 2 36.4] 1,/ A LA —
IF (A= (B SREE - | R | 2 39.6] 1A 14 —
IF Er (BW) {BHT - PEmipT] MR | 2 70.8] 1./H 2/ % | 1/H
IF  [fEpr (B R - PEmpr| BEEIR | 2 39.6] 1/H 2% | 1L/H
IF |Zv TR YRR — L FEPER | — 220.6 1,/ 14 —
IF T JiE N &% HMER | — 480.5| *2,/# | 2 /4F —
SEE BT A BH T A — — 423.5 — 2,/ 4 —
a8 |\EBH T 2| BH T 2B — — 850. 0 — 2,/ 4 —
N [ZBEFEDY YEFEDLY — — 363.0 1/A 2,/ 4 —
ByMERT (BE_LEsikiS Al
IF (7o vr pEsgMEm [er-gempr]  — [ 2] 1ol /8 | 2% | 1L7H

M OARICRTIHRANIL, BANRLOTHY | EEOMEEL B2 5 2 Lhb 5.
RSOV T, BFTHIEHRAA S L ORI B R A B E T 5 D L,
% %2/, 8 A - 9 HORA 1 ET 5,
X [T AEF OB, WBKEORYE, 77 %, HES15O™S 3 mU EOREHTH S




FRER - BE-ER

< FHEATE>

T - B 1E I & AT [ RAME | 25| T 4 i F g JE
() [A#E SR e R
A 78
IF [GER=E AR ES AEK | 2 265.0 *2 38 | 1 /4F —
IF |HE= HRES AR | 1 173.9 *2 @ | 14 —
IF |#E=, PH=E e E% MHER | 1 89.4| 1A LA —
IF |[&E=, GiE, FE=E|adE - | RERK | 3 170.6| 1/ A 14 —
1IF  |JEBR=E TR — | KEE | — 9.9 1/# 1/ 4 —
IF BT JER T4 AER | — 177.0| =2/ | 2% —
IF |[fEFr {BHT - PemipT] MR | 3 49.7 1/H 24 | 1L/H
IF &= b PR [ 2 6.6] 2/ | 174 —
1F o pP—a e JEPERR | 1 6.6 1/ 1,/ 4 —
SEE BT A BH T A — — 94. 2 — 2,/ 4 —
SNER B H T 2| EH T AEPT — — 13.7 — 2,/ 5 —
N [ZBEY - A—F YEFEDLY — — 48.5| 1,/ H 2,/ 4 —

XORRICRTERAIL. BANZRLOTHY , EEOHRLERDZZ LD D,

IOV T, BFNERNER L OERREB TR EEZEICTH L,
X x2/MIX. 8H - 9HDHRH 1RHIET D,

X [EIZ A& oL, NEKREDORY., 77 A, HRESNH0E S 3mU EO#HATH 5,




